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Referat fra 

DH Aalborg FU møde 
4. april 2017  

kl. 13.00 – 16.00 
”Trekanten” Sebbersundvej 2 a, 9220 Aalborg SØ 

Lokale 3 
Udsendt den 7. april 2017 

 
Deltagere: Ulla, Birthe, Palle, Bernd, Asghar, Louise 
Afbud: Anders, Steffen, Christian 
 

1. Valg af ordstyrer - Palle 
 

2.   Valg af referent - Louise 
 

3.   Godkendelse af dagsordenen – Godkendt 
 

4.   Godkendelse af referat – Godkendt 
 

5.   Facebook  
a. Etiske spilleregler – Steffen har lavet et rigtig godt udkast. Ulla 

forslog, at vi arbejder videre med det. Ulla påtog sig opgaven. 
 

6.   Hjemmesiden  
a. Opdateringer – Louise ringer rundt til de medlemmer, der ikke er 

aktive og tjekker op for at få siden opdateret. Det skal være tyd-
ligere, hvem der er bestyrelsesmedlemmer. 

b. Fornyelse – Det sker løbende – blandt andet skal DH Aalborgs 
præsentationsvideoog diverse billeder lægges op. Steffen og 
Louise ser på opgaven. 
 

7.   Mailserver 
a. Status – Asghar får nyt password og rydder op løbende 

 
8.   Økonomi – Palle orienterede om tilskud fra DH og Aalborg Kom- 

  mune på henholdsvis kr. 24.000 og kr. 5.000. 
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9.   Handlingsplan 2017 - status 
a. Forårsmesse 2017 – Ulla orienterede om Forårsmessen. Det var 

en stor en succes. Også en stor succes, at alle DH-
organisationerne var samlet. Godt med DH Aalborg t-shirts.Til 
næste år vil vi anskaffe en projektor eller lignende, så præsenta-
tionsfilmen kan blive vist på en større skærm. Vi skal være op-
mærksom på mulighederne for at indstille projektoren med både 
lyd og billede, så det står skarpt og er støjsvag. 
Bred enighed om, at DH’s stand på Forårsmessen var godt be-
søgt. Palle foreslog, at vi næste år anskaffer en ny dug. Det blev 
vedtaget og Palle bestiller.  
 

b. Arbejdsgruppe Valgmøde – Ulla, Asghar og Louise.  
Ulla orienterede om, deltagerlisten og invitationsmail til alle de 
politikere, vi vil invitere. Birthe foreslog, at borgmester Thomas 
Kastrup-Larsen inviteres særskilt til at indlede mødet. Det blev 
besluttet. Der er booket lokale og ordstyrer og gruppen mødes 
efter sommerferien for at planlægge programmet. Vi kontakter 
Tech College for at høre, om de vil lave plakater og andet mate-
riale til valgmødet. 
 

c. Arbejdsgruppe FN’s Handicapkonvention –  
Birthe, Ulla og Louise. Birthe orienterede. Ulla har sendt fore-
spørgsel ud til alle deltagere på FN’s Handicapkonventionskur-
sus for at få en status på arbejdet. Der er kommet svar fra 3 del-
tagere samt en samlet tilbagemelding for deltagere fra Hjørring 
samt underviseren. Ingen har  nået at arbejde konkret med om-
rådet bortset fra Hjørring, så næste møde udsættes til efter 
sommerferien 2017. Kursuslederen er orienteret og enig i be-
slutningen. 
 

d. Tilgængelighedskursus – Palle orienterede. Steffen og Palle har 
opgaven. De undersøger forskellige muligheder for at afholde et 
kursus. Det bliver for DH Aalborg alene. Hvad skal dagen inde-
holde? 

 
10. Invitation Frivillig Temaaften – 26. april 2017 i Gigantium. Ulla har 

rundsendt invitation fra Aalborg Kommune. Enighed om, at DH Aal-
borg deltager. Alle tager deres t-shirts på. Alle deltagere får trans-
porten betalt. Det vil være en god idé at forberede sig på temaafte-
nen. 
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11. Politiske sager til drøftelse - 
a. Ulla orienterede om henvendelse fra pårørende til beboer på 

Syrenbakken. Der har været afholdt møder med bl.a. direktø-
ren for ÆHF samt med rådmanden. Der er mange nedskærin-
ger og sygemeldinger på institutionen. Ulla vil undersøge sa-
gen yderligere.  
 

b. Måske er der generelt blevet strammet op på SEL § 100. Vi vil 
forsøge at samle nogle konkrete eksempler sammen og forsø-
ge at få et møde med f.eks. Ældre-Handicapudvalget.  
 

c. Desuden henvendelse om nyt inventar i Bilka. De nye køle-
frysediske er i et design, der gør det umuligt for mennesker i 
kørestol at nå varer i både fryser og køleskabe. Ulla vil skrive 
brev til Bilka og orientere om problematikken.  

 
12. Handicaprådet – Ulla orienterede om, at Bernd er udpeget til ar- 

bejdsgruppe vedrørende aflastning for autister. 
 

13. Gensidig orientering samt tilbagemeldinger på deltagelse som  
DH Aalborg FU repræsentant – intet. 

 
14. Gensidig orientering samt tilbagemeldinger på deltagelse som DH  

 Repræsentant – Ulla orienterede om forskellige presseindslag. Ulla 
har været i Nordjyske Medier med et profilportræt og har desuden 
været i både 24 nordjyske og Nordjyske i forbindelse med indviel-
sen af Aalborg Lufthavns Ambulift samt i Nordjyske vedr. overskri-
delse af sagsbehandlingstider.  
Bernd har været i både TV-Nord og Nordjyske i forbindelse med 
indslag om den store tilstrømning af unge med blandt andet Asper-
gers, ADHD og autisme til specialklasser på både Nørresundby 
Gymnasium og Katedralskolen.  

 
15.    Eventuelt – Bernd fortalte, at DH Aalborgs kalender på vores 

 hjemmeside ikke er indtastet. Louise taster vores kalender ind. 
Forslag om, at næste mødedato skrives ind i referatet. Det blev 
vedtaget.  
 
NÆSTE MØDE AFHOLDES  
TIRSDAG DEN 4. MAJ 2017 kl. 13-16. Afbud til Louise på mail se-
nest  30. april. 
Der er bestyrelsesmøde den 3. maj 2017 kl. 18-21.30. 
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